

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

【本週聚會】2013年 1/27~ 2/2

主日聚會	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
Marlboro Learning Center	信息交通聚會	10:50-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	邓育明弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:30-9:30 PM	沈明昊弟兄家
Woodbridge家庭聚會	週六晚上 8:30-9:30 PM	盛國華姊妹家

【禱告事項】

- ◆ 求神預備福音朋友的心，接受福音。
- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為钟珍姊妹早日康復禱告。

一月二十七日

讀經	出二十五~二十六；造會幕的指示。
鑰節	【出二十五 22】 「我要在那裡與你相會，又要從法櫃施恩座上二基路伯中間，和你說我所要吩咐你傳給以色列人的一切事。」
禱告	親愛的主，感謝祢，藉著祢的寶血，我們可以坦然無懼地來到祢的施恩座前，享受祢同在的恩典。
詩歌	吸引我近，更近，親愛主- churchinmarlboro.org

一月二十八日

讀經	出二十七~二十八；造祭壇、會幕院子、聖服的指示。
鑰節	【出二十七 20】 「你要吩咐以色列人，把那為點燈搗成的清橄欖油拿來給你，使燈常常點著。」
禱告	讚美主，我們願披戴祢，服事祢的兒女，肩上擔著，胸中懷著，額上戴著！
詩歌	我已得佳美信息——churchinmarlboro.org

一月二十九日

讀經	出二十九~三十一；祭司的職分和建造會幕的人。
鑰節	【出三十 7~8】 「亞倫在壇上要燒馨香料做的香；每早晨他收拾燈的時候，要燒這香。黃昏點燈的時候，他要在耶和華面前燒這香，作為世世代代常燒的香。」
禱告	神啊，感謝祢召了我們，像我們這樣貧窮、軟弱的人，能來到祢面前，親近祢、事奉祢，作祢的祭司。
詩歌	盡忠為主- churchinmarlboro.org

一月三十日

讀經	出三十二~三十四；摩西為以色列人代求。
鑰節	【出三十二 26】 「就站在營門中，說：“凡屬耶和華的，都要到我這裡來！”於是利未的子孫都到他那裡聚集。」
禱告	神啊，祢呼召我們，都要到祢這裡來(出三十二 26)。所以我們願付一切的代價，站在祢這一邊。
詩歌	誰是在主這邊- churchinmarlboro.org

一月三十一日

讀經	出三十五~四十；建造會幕的過程和完工。
鑰節	【出四十 34】 「當時，雲彩遮蓋會幕，耶和華的榮光就充滿了帳幕。」

禱告	榮耀的神，求祢的榮光充滿祢的教會，祢的榮耀也常顯在我們的身上！
----	---------------------------------

詩歌	今有榮光照耀我魂間- churchinmarlboro.org
----	--

二月一日

讀經	利一~三；獻馨香的火祭。
----	--------------

鑰節	【利一 17 下】 「這是燔祭，是獻與耶和華為馨香的火祭。」
----	---------------------------------------

禱告	親愛的主：祢是完全為神而活。求祢幫助幫助我，全然的委身，獻上自己當作活祭，蒙神喜悅。阿們！
----	---

詩歌	我在這裡—YouTube
----	---------------------

二月二日

讀經	利四~七；獻必須的祭和祭司獻祭的責任。
----	---------------------

鑰節	【利七 19 下】 「至於平安祭的肉，凡潔淨的人都要吃。」
----	--------------------------------------

禱告	親愛的主，謝謝祢成為我們贖罪的祭。祢的死使我們得自由，祢受的刑罰使我們得平安，祢的血滿有功效，使我們不再活在控告之中。
----	---

詩歌	犧牲的愛—YouTube
----	---------------------

【本週聖經鑰字——「耶和華的榮光」】

「耶和華的榮光就充滿了帳幕。」【出四十 34】——

出埃及記開頭是一片黑暗，結束時則有耶和華的榮光照耀。當帳幕一支搭起來以後，神喜悅住在祂的百姓中間，因此「耶和華的榮光就充滿了帳幕」。神的榮光充滿了整個帳幕，說出祂榮耀的同在。在舊約神從榮耀的基路伯中間，向祂的子民說話；同樣的，祂也藉著這一個榮耀，引領他們向前去。今天聖靈居住在我們每一個信從祂的人裏面，我們也能同樣經歷祂榮耀的同在、引領。這也預表著教會就是神在肉身顯現(提前三 16)。所以我們的聚會若無神榮耀的充滿，一切的活動就成為虛空，在神的面前也無半點價值。

默想：讀完整本出埃及記，我們是否清楚看見神救贖我們的計劃和目的呢？會幕是以色列人生活和敬拜的中心，而我們生命的中心是否是與主同住、同行動，使祂的榮耀得著彰顯呢？

【家訊信息】奉獻的意義與實行

關於奉獻這一件事，按著聖經給我們看見的，它的出發點是在於神的愛。「弟兄們！我以神的慈悲勸你們。」(羅十二1) 如果神的愛摸著我們的心，雖然不一定有「奉獻」這個字眼，但是會有奉獻這個情形。反過來說：如果我們的奉獻沒有神的愛的成分在裏面，只不過是覺得應當奉獻，這樣的感覺總歸是比較差一點。

自然，羅馬書第六章也告訴我們：祂把我們從罪裏救出來，我們就不作罪的奴僕，乃是歸給神作義的奴僕，這是理所當然的一件事。按著理智來說：我們每一個被主拯救的人，沒有理由可以不奉獻。如果我們還是為自己來活，不讓主在我們身上有地位，我們自己知道這是不對的。

但是弟兄姊妹！如果我們光憑著理智來奉獻的話，那個味道總歸差一點。因為神不要我們因責任來奉獻，神要我們因著愛來奉獻。這好像舊約所記的，在以色列人中間，如果一個希伯來人貧窮了，賣給他的弟兄作奴僕，他只能服事他主人六年。到了第七年，就要放他自己。但是如果這個僕人說：「我愛我的主人，我也愛我主人所給我的妻子和我們所生的兒女，我不願離開他的家，我願意終身在他的家中事奉。」如果這樣的話，主人就要把

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

他帶到門口，用錐子把他耳朵錐通了，這一個人就終身作僕人。在這裏，你要看見兩個不同的光景。他頭六年剛開始作奴僕的時候，他的作奴僕是根據責任，因為他是重價所買的，理當作奴僕。但是在七年以後，情形就完全不同了，那是出於愛。

這是舊約的時候之例子，到了新約的時候，次序應當倒過來。所以在羅馬書第十二章先是「以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的、是神所喜悅的。」當我們被主的愛感動的時候，我們就願意把自己獻上，這樣的獻上，是非常容易的事。所以我們在主的面前，如果有奉獻的話，最好是被主的愛摸著的時候。當然理智的一面，也是不可抹煞的。你就不覺得主的愛在那裏催促，還得要奉獻，因為這是理所當然的。不過這樣的奉獻，在你實行的時候，就比較有難處。

甚麼叫作「奉獻」呢？奉獻就是把我們自己交在主的手裏，讓祂自由的支配、讓祂有機會從我們裏面活出來。奉獻並不是我們要為主作甚麼。我今天奉獻，是讓祂在我身上能作甚麼。所以並不是說：今天我奉獻了，我就要起來為主傳道、為主作甚麼。不是。奉獻的意思乃是說：從今以後，祂在我身上有完全的權柄，祂可以作一切所要作的，來完成祂自己的工作。所以實在來說：一個奉獻的人是個最蒙福的人。

為甚麼許多人覺得奉獻很難呢？原因就在我們不肯把自己交出來、交在主的手裏。我們總喜歡把我們交在自己手裏，覺得這樣更穩當。老實說：我們相信自己，遠超過相信神。所以奉獻的難就難在不肯放下、不肯交出來。你怕交出來以後，如果主真是拿去怎麼辦呢？如果你預先知道，你把你的以撒獻上以後，還能收回來，那是很容易奉獻的。但是當亞伯拉罕獻以撒的時候，他一點不知道，神會把以撒再交還給他，他也沒有這個盼望。弟兄姊妹！奉獻的難就難在這裏。

但是如果神的愛摸著我們，就沒有一件事是難的。你知道世界上所有的難，都因為是缺少愛。甚麼地方有愛、甚麼地方就沒有「難」這個字。在神的面前，也是這樣。

我們這樣的奉獻，是不是一次就夠了呢？按著聖經給我們看見，這樣的奉獻必須有一個起頭，這個起頭可能是接著得救以後，也可能是在復興的時候、也可能是在墮落得著恢復以後。不過奉獻這一件事不是一次就完了。好像聖經所說的：祂是一扇的門，也是一條的路。所以必須常常奉獻、天天奉獻。

那麼我們怎樣奉獻的呢？很簡單，就是藉著禱告，把我們的心願擺在祂的面前。當我們這樣禱告的時候，我們應當相信主是聽禱告的主，主是鑒察人心的主。我們向祂這樣禱告、這樣表示，祂已經聽了，祂就接受了。

在有的人身上，當他奉獻的時候，有專一的東西要奉獻。好像人信主一樣，有的人信主的時候，神給他看見他有許多的罪，但是好像沒有一個罪是特別扎著良心的。但是有的人信主，卻是感覺有一個罪特別扎他的良心。如果這一個罪不認的話，好像就過不去。奉獻也是這樣。有的人就是覺得說：我這個人應當完全給祂。也有的人當奉獻的時候，會有一二件特別顯明的事要獻給神，好像亞伯拉罕獻以撒一樣。在亞伯拉罕身上，有一個人的地位很大，如果這一個不奉獻的話，其他的奉獻都是虛假的。但是要奉獻自己所最喜愛的，也是特別叫人感到困難的。

如果他奉獻的時候，不覺得主對你有甚麼特別的要求，你也不必自己去想。屬靈的事用不著我們太著急的。當你跟隨主的時候，主的靈自然會在你裏面題醒你，給你看見，也許特別有一個人或者有一件事、或者有一個東西，抓住你很利害。如果有的話，你必須被主的愛摸到一個地步，肯把那個人、那個東西、那件事

放在主的手裏。這樣，你的奉獻才是真的。

等到奉獻以後，底下就有一段路要走。你這樣奉獻在主的手裏，主就開始作主了。我們的禱告、我們的奉獻，不過是一個意念的問題、一個願意的問題。究竟我們是不是過奉獻的生活，這就要藉著一件一件事顯明出來。主來帶領我們的時候，就要我們在這些事上來實行奉獻的生活。

差不多在三十年以前，我在福建一個地方，有一天晚上，也是講奉獻這件事。那裏有一位負責弟兄是作醫生的。他聽了以後，就覺得說：是的，我應當在主面前有專一的奉獻，不要普普通通的奉獻。所以在那天晚上，他睡覺以前就禱告，照他所得著的，一樣一樣交在主的手裏。他禱告完了，就去睡覺。但是他睡不著，還在那裏想，究竟還有甚麼事情、甚麼東西沒有奉獻呢？當他這樣思想的時候，忽然他裏面有了感覺。原來這一個弟兄最喜歡兩樣東西，就是蘭花和雞。他非常喜歡蘭花，家裏有幾盆蘭花，是他非常寶貝的。他也最喜歡雞，家裏養了一些雞，也是非常喜愛。甚麼事情他都可以隨便，但是若有甚麼人碰了他的蘭花，動了他的雞，他就會不願意。所以那一天他睡不著，禱告的時候，主給他看見說：還有你的蘭花、還有你的雞呢？他就在主面前禱告說：「好的，我的蘭花奉獻給你了、我的雞也奉獻給你了。」

等到第二天早晨起來，很希奇，他所寶貝的雞死了一隻。如果是從前的話，他那一天一定脾氣大發，沒有人敢碰他。但是那一天，他不但心裏沒有被摸著，並且他活的雞也殺了幾隻，請我們大家吃。親愛的弟兄姊妹！這一個就叫「奉獻的實行」，這一個就是「奉獻的生活」。所以我們要過奉獻的生活，必須在日常生活。當聖靈在我們裏頭帶領的時候，當主在我們身上有要求的時候，我們要記起我們在主面前與祂立的約。我們要降服祂，在一件一件事上，讓主得著祂應當得著的。這些實際的事就是我們的試驗，要證實我們這一個人到底是不是奉獻給主的人。還有一方面，我們為著要實行這個奉獻，就應當天天奉獻。你在舊約的裏面，燔祭是每天早晨獻一次，晚上獻一次，祭壇上的火是晝夜不熄的。所以我勸少年弟兄姊妹，當你每一天早晨起來的時候，都要再一次把自己擺在祭壇上。到每天晚上睡的時候，也要在主面前省察一下，今天有甚麼地方沒有過奉獻的生活，然後再一次把自己獻上。這樣作能幫助你過奉獻的生活。

舊約聖經還要告訴我們：到了月朔、月望、節期的時候，燔祭的羊羔還要加增。這就是說：當我們碰到生活中有大事要作的時候，更應當把自己奉獻給主。內地會的創辦人戴德生，他的曾祖父在結婚的時候，有一個奇妙的故事。他是個掛名的基督徒，在主的跟前很馬虎。但是當他要結婚的那一天，他到田裏收取禾捆，忽然想到約書亞記二十四章十五節：「至於我和我的家，我們必定事奉耶和華。」這句話抓住了他，叫他欲罷不能。

他想了又想，竟把結婚大事完全忘記了。他就一個人跪在麥田上，把自己奉獻給主。這時在禮拜堂裏結婚的時間到了，新娘等在那裏，親友也都等在那裏，但是新郎還不見來。等到他禱告完了，想起結婚的事，就向禮拜堂狂奔，幸虧新娘還有忍耐的心，還等在那裏。

所以你看見，如果少年弟兄姊妹在人生重大的事上，都學習把自己奉獻給神，這是一件非常蒙福的事。—— 江守道。

※人們談論犧牲，試問如果捨去的是糞土，有甚麼犧牲可言呢？我們若注視基督，身外之物就要變成糞土，棄之也就不難了。物之於我，其價值如何，乃視我心如何把它衡量為根據。—— 達祕

※ 在神的眼中，我所付上的，不是按我曾付出多少來衡量，而是按我獻上之後，還餘下多少來作標準。—— 陶恕